



高雄兒童精進班以布偶劇表達「燃心燈」的意義。

也使小朋友體會到生命的珍貴，和感恩自己生長的這塊土地。

### 越南 籍法師 參訪精舍

84.04.19 今天下午，越南永嚴寺、館使寺、覺明寺住持法師一行六人參訪精舍。會晤證嚴上人時，由略懂中文的德俊法師擔任翻譯。清檢法師表示，期待慈濟種子也能在越南生根發芽。

參訪中，法師們得知精舍的常住師父們親手製作蠟燭、薏豆粉自力更生，讚歎地表示，透過這次參訪，看到慈濟所做的事正是佛陀的大慈悲心願，希望藉由這次經驗，回國後也能幫助國內的窮苦病患；上人則建議最好多呼籲信眾，「大家都發心一起行善助人，力量才

大。」

### 三重警察眷屬聯誼會茶會

84.04.21 今天在三重市光明派出所警察眷屬聯誼會中，林蘇足師姊、周元師兄以「能付出的人就是有福的人」，勉勵員警用感恩心面對每件事，就能得到心靈上的歡喜。

應邀出席的三重分局吳光星局長致辭表示，警察人員平時為社會、為他人付出許多，但有時卻疏於關照家人；透過慈濟人溫馨小茶會及個人的心得分享，期能予警察同仁在面對家人時有另一種思考方式。

接下來，林蘇足師姊傳授齊家之法對先生要聲色柔和，對子女要少要求、多給愛的存款，對父母要敬如堂上佛菩薩，「心念一轉、家庭氣氛就不一樣喔！」。

強調「生命中最大的懲罰是後悔」的周元師兄表示，人之所以後悔，往往是因過於聰明、擅於計較的緣故，若能多用智慧，將心思放單純，設定「發揮良能、常助他人」的目標，心中必常存光明。茶會最後，鐵路警察局退休的張孟濟組長，



三重警眷聯誼茶會，慈濟人以「能付出的人就是有福的人」，與員警共勉。



柬埔寨內政部副部長何速將軍一行十一人，帶著慈濟捐贈抽水機而得救的稻米，前來靜思精舍向上人表達感恩心意。

以「淡泊名利、知足常樂」與員警共勉。

### 柬埔寨內政部副部長何速將軍會見證嚴上人

84.04.22 柬埔寨內政部副部長何速將軍一行十一人，帶著慈濟捐贈抽水機而得救的稻米，前來靜思精舍面見證嚴上人，代表東國總理及全國人民表達對慈濟柬埔寨賑災的感恩之意。

何速將軍伉儷和張豐隆先生等一行十一人，於當天上午抵精舍；由於精舍正舉辦「全球慈濟人精神研討會」，全世界的慈濟人代表齊聚一堂，上人邀請何將軍向大家說幾句話。何將軍表示，慈濟從去年援助東國所帶來的精神啟發是無可計量的，日後柬埔寨政府將以慈濟精神做為各部門改革的方

針。張豐隆先生表示，和慈濟人賑災，他深深體會到「能付出愛心就是福。」

上人讚歎何將軍是「苦難國度的大護法」，何將軍並將慈濟捐贈抽水機而得救的稻米拿給上人看，上人歡喜地說：「慈濟大愛，就包含在每一粒米中啊！」上人並虔誠祝福柬埔寨人民在來日能夠幸福安康。

### 營隊輔導員研習課程展開

84.04.28 為讓擔任八十四年度靜思高中、國中親子營的輔導員熟悉輔導知識、技能、發揮慈濟精神輔導青少年；慈濟總管理中心宗教室自四月二十八日至六月十一日，在師大教師研習中心，主辦多場輔導員研習課程。

這項為期二十六小時的

## 八月年表

24 馬來西亞檳城慈濟人，獲馬來西亞內政部寄贈獎狀褒揚長期關懷吉打州雙溪大年戒毒中心。

25 港星梅豔芳等八位藝人，為籌設慈濟兒童發展復健中心募款，即日起連續兩晚，在國父紀念館參與由內政部及慈濟主辦的「真心愛生命」義唱晚會，吸引近六千位觀眾。

◆ 南非德本慈濟人莊美幸、潘明水、劉明助前往祖魯族山村黑人托兒所和瀑布區（Waterfall），贈送殘障戶輪椅和食物。

◆ 新竹培訓委員集訓，由資深委員以「如何填寫勸募本」和培訓委員進行研討，並展開心得分享。

26 八十四年度第四次北區訪視研習會在台北分會舉行，邀請華明心理輔導中心講師陳慧敏主講「家族治療」。

